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PROFESSORES MARAVILHOSOS! SO COM VCS ENTENDO A TAL MATEMATICA/RL! GABARITAR 2
PROVAS DE MATEMATICA COM A DIFICULDADE QUE TENHO, SO COM VCS 2! VALEU, PROFESSORES
QUERIDOS!
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“O canal me ajuda sempre nos estudos mesmo estando
desempregado a 1 ano eu consegui apenas com o0s videos
gratuitos do youtube passar em 3 concursos publicos municipais
aqui da minha cidade sendo um deles em primeiro lugar, agora é
SO aguardar a convocacao e continuar estudando para concurso

de niveis estaduais e federais.”

ARNALDO DOMINGOS DE OLIVEIRA NETO
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\6 MATEMATICA
EXPRESSOES NUMERICAS

Sao conjuntos que sao conjuntos de numeros que sofrem
operacoes matematicas através de uma ordem preestabelecida.
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ORDEM DAS EXPRESSOES NUMERICAS
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Exemplos:

A) 12x3+4

B) 12x4/4+4

C)13 +62:12-81 + 42
D)3+{4+[5+(2+1)]-(2+3)}
E)8x7-6+5-4x3-2
F)4-{5*-[5-13+8-(4>2-15)]}
G)130-{30 + (22 -14) - [18 — (14 - 6)]}
H) [(36 +12) : 12 + 250 x 5 — 240 x 5)] x 25
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(FCC — SABESP - 18) A expressao numérica8 x7-6+5-4x3
- 2 , sem nenhum paréntese, tem como resultado o numero 41. A
expressao numerica, com parénteses, cujo resultado é 34, é

a)8x(7-6)+(5-4)x3-2
b)8x7—-6+5-(4x 3 - 2)
C)8x(7-6+5-4x3-2
d)8x7-(6+5)-4x3-2
e)8x(7T-6+5-4)x3 -2
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